

支持研发,给你1个亿 郑州这份科技大礼包,你看中不中

最高1亿元的运行经费支持,每年最高2000万元、最多支持5年——这份“科技大礼包”,你看咋样?记者昨日从郑州市科技局获悉,我市就《郑州市新型研发机构管理实施细则(征求意见稿)》公开征求意见。正观新闻·郑州晚报记者 李娜

新型研发机构拟分为三类

根据《细则(征求意见稿)》,新型研发机构,是指聚焦科技创新需求,主要从事科学研究、技术创新、成果转化和研发服务,投资主体多元化、管理制度现代化、运行机制市场化、薪酬体系绩效化的独立法人机构。

我市拟对新型研发机构实行分类管理,按照组建模式分为三类:

A类 是指市政府签约引进中科院系统直属院所、一流大学建设高校及其他国家级科研院所等组建的新型研发机构。

B类 是指区县(市)围绕主导产业发展需求,签约引进国家级科研院所、一流学科建设高校及高层次创新人才团队等组建的新型研发机构。

C类 是指企事业单位等出资组建,经评审列入郑州市新型研发机构名单的单位。



经费支持 最高1亿元

《细则(征求意见稿)》提出,对A类新型研发机构支持政策,根据其研发人员规模、主要技术领域及对郑州市主导产业的贡献,协议期内市、区两级财政可按1:1比例给予总额最高1亿元的运行经费支持,每年最高2000万元、最多支持5年。运行经费主要用于技术开发、成果转化、人才引进、研发平台建设、日常办公运行、投资运营公司等,其中用于投资运营公司的资金不超过20%。办公用房、人才公寓等相关支持由区县(市)提供。

B类新型研发机构支持政策是指,所在区可按协议约定支持资金的50%申请市财政补助资金。经市政府同意,按每年、每家新型研发机构最高500万元的标准对区财政给予最多5年的补助。

绩效评价

综合得分70分以上为合格

对新型研发机构咋考核?

绩效评价综合得分包含技术得分(占70%)和财务得分(占30%)。综合得分在70分(含)以上的为合格,60分(含)~70分的为整改,低于60分为不合格。

下一年度协议支持资金拨付原则:90分(含)~100分的按照100%拨付;70分(含)~90分的,以综合得分与90分的实际分差为百分比比例,核减支持资金;评价结果为整改的,整改期限原则上不超过3个月,由所在区县(市)组织验收,整改结果合格后以验收得分按上述原则拨付;整改结果仍未达到合格及评价结果为不合格的,不再拨付下一年度支持资金。

经市政府同意,申请B类新型研发机构市级补助资金的区县(市),在区级支持资金拨付后,可按实际拨付金额的50%最高不超过500万元申请市级补助资金。

动态评估 每年进行一次

另外,还要对新型研发机构实施动态评估。动态评估的对象为经评审列入郑州市新型研发机构名单的单位。新列入郑州市新型研发机构名单的不参加当年动态评估,A类、B类新型研发机构在协议期内不参加动态评估。动态评估每年组织一次。评估结果分为优秀、良好、合格、不合格四档。对优秀、良好档次的单位给予奖励,其中优秀、良好比例分别为不超过20%。

奖励标准

评估结果为优秀的单位:上年度营业收入在5000万元以上(含)且人员规模达到100人以上(含)的评估优秀单位,最高给予200万元奖励;其他评估优秀单位,最高给予150万元奖励。

评估结果为良好的单位:上年度营业收入在5000万元以上(含)且人员规模达到100人以上(含)的评估良好单位,最高给予100万元奖励;其他评估良好单位,最高给予50万元奖励。

评估结果为不合格的单位:进行整改,整改验收工作与下一年度动态评估合并进行。如整改结果为不合格,移出郑州市新型研发机构名单。

未按规定参加动态评估的新型研发机构移出郑州市新型研发机构名单。

4月30日前公开征求意见

如你对此《细则(征求意见稿)》有话说,可在4月30日前按照以下方式进行反馈:

电子邮箱:zzyxhzc@126.com。

通信地址:中原区工人路13号郑州市科技局212办公室。请在信封上注明《郑州市新型研发机构管理实施细则(征求意见稿)》征求意见”字样。

电话:0371-67180672。

河南省出台新规

省内流动人员失业保险关系不再转移可“就地解决”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者李娜 通讯员 孙琦英)记者昨日从省人力资源和社会保障厅获悉,我省近日印发规范失业保险关系转移接续有关问题的通知,参保职工或参保失业人员在省内流动,不再转移失业保险关系和费用,直接在新就业地参保即可。

为进一步规范失业保险关系转移接续工作,畅通待遇申领渠道,保障劳动者的失业保险权益,2022年12月,省人力资源和社会保障厅、省财政厅联合印发《关于规范失业保险关系转移接续有关问题的通知》。今年3月,省人力资源和社会保障厅又印发配套文件《河南省失业保险关系转移接续业务经办规程(试行)》。按照政策,参保职工或参保失业人员在省内流动,不再转移失业保险关系和费用,直接在新就业地参保即可,缴费年限累计计算。参保职工跨省流动就业的,失业保险关系和费用随之转移,缴费年限累计计算,但在转出地参保缴费不满1年的,只转移失业保险关系,不转移费用。

有关人员参加失业保险关系的转移接续,可以通过国家社保公共服务平台、“掌上12333”APP、电子社保卡等渠道提出申请。

周四周五两场招聘会 为您备了近万个岗位

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者李娜 通讯员 付鹏辉 何春红)本周四和周五,也就是4月6日、7日,“职在河南”2023郑州大中型民营企业专场招聘会将举行,为求职者准备了9800余个岗位。

记者昨日从市人社局获悉,为促进毕业生就业,搭建民营企业与求职人才的供需对接平台,“职在河南”2023郑州大中型民营企业专场招聘会举行。本次招聘会将邀请180余家大中型民营企业、优秀民营企业及部分国企央企参加,涵盖教育、建筑、房产、生物医药、信息技术、化工、食品、IT、新能源、汽车、贸易等行业。招聘会提供就业岗位9800余个。

为了提高招聘效率,部分参会单位除现场面试外,还将现场发放入职通知,满足人才一站式高效求职的需求。

招聘会举办时间及场馆:

4月6日:郑州人力资源中心市场(大学中路95号)

4月7日:中国·郑州人力资源市场(经北二路50号)